

2 2 МАЯ 1962.

г. Красноярск

Газета № . . .

## Перед новыми гастролями

В минувшее воскресенье спектаклем «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского завершил 59-й театральный сезон Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина.

Зрители тепло встретили сообщение о том, что театру присужден диплом Министерства культуры РСФСР, Всероссийского театрального общества, Союза писателей Российской Федерации за участие в смотре спектаклей, посвященных XII съезду КПСС. Вместе с вручением этого диплома здесь же была вручена коллективу театра и Почетная грамота крайисполкома за постановку спектакля «Гонцы весны». Грамоты получила также большая группа участников этого спектакля.

Сейчас артисты театра со спектаклем «У себя в плену» выедут в районные центры края. После этого спектакли «Гамлет», «Гонцы весны», «Ленинградский проспект» будут показаны на студиях телевидения Новосибирска и Барнаула.